TeMa:

«MPPALUMOHAJIBHbIE
YPABHEHWA»




[leap TpEHUHTa- HAYyYUTHCS PEIaTh
uppanroHanbHble ypaBrenus uz EI'D (B6

3agauu: npO(UIbHBIN YPOBEHB ).

paclumpeHnue u yriiybaeHue rpeacTaBieHn o
METOoAaxX PELLIEHNS UPPaLIMOHATIbHbIX
YPaBHEHWUU,

Criocob¢cTBoOBaTb DOPMUPOBAHUKD YMEHUM
K/laccngumpoBaTb MppaLMoHaslbHbIE
YPaBHEHUS 10 METOAAM PELLUEHNU;

¢opMmpoBaTh YyBCTBO CAMOKOHTPO/IS.



ObLune meToabl peLleHus

Bo3BeaeHne B cTeneHb, PaBHYIO
noKasaTesno KOpH4

BBeaeHne HoBOW nepeMeHHou
YMHOXEeHMe Ha conpsaXXeHHoe Bblpa)keHune

icchepoBaHme CBOUCTBA
apndPMeTN4eCcKoro KopHs

NccnepoBaHue O/13
MeToa BblAeNeHUsa NOJIHOMro KBaapaTa
YeanHeHue paaukana



3aKOH4YM nNpeaioXkeHue:

VippalioHas1bHbIMU
Ha3bIBaltOTCA YpPaBHEHMUS,

coAepKaLUME NepeEMEHHYHO Mo/
3HAKOM KOPHS



Kakne ypaBHeHUA ABNAKOTCA
MppaumnoHanbHbIMN?

a) «/g+x=0
6) 2Jx +3=9
B) Bx—-4=5
) Jx—4a-4
n) 2x++/x =3



CaMOKOHTPOJ1b
NppaLunoHanbHbIMU ABNAAIOTCSH YPaBHEHUS



ABNAETCA M YUMCNO X KOPHEM
YpaBHeHUs (MpoBepKa):

N2=x=3x-2, . xg=2

Vi-2=42-x, x =4
Vi-x=+l+x,  x,=0



[1oKa3aTb, YTO YpaBHEHUE He
MMEET KOPHEW

\/x2—4+3=0

J2x+5 ++/x ==32

Jx—1++Jx+4=0



PellnTe ypaBHEHUS:

2 T
N =
. &~

2x+2 =2



Hanante obnactb onpeaeneHns yHKUUN:

1) y=~6—x

2) y=+x+1+/x-3



CamocTtosiTenbHas pabora.
PelleHne nppaumoHanbHbIX YpaBHEHUN K3
cbopHuka «ElN. 3000 3apayu»
NTOIM PABOTHI.



CIACUBO
3A PABOTY!



